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2218º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/09/2020 09:00
  Encerramento: 01/09/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                     Ao PRIMEIRO dias do mês de Setembro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em
sua sede, reuniu-se em sessão ordinária a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores César Nogueira, Renato Miranda Marques, Kátia
Farias, Jaime Medeiros Echeverria, Lizete Pereira, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa
Cristaldo, Rosineide Maciel da Silva e Daniel Soares Semzack, constatou-se haver número legal,
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi colocada em discussão e
votação a Ata da reunião anterior, que foi aprovada por unanimidade. A seguir foi colocado em
discussão e segunda e última votação, o Projeto do Executivo, constantes do seguinte:
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 002/20: que institui o programa especial de
renegociação de dívidas para empresas e  pessoas físicas, no período da Pandemia do Novo
Corona Vírus e dá outras providências. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade.
Pelo Secretário foram lidos os Projetos de Leis oriundos do Executivo, constantes do seguinte:
009, 010, 013, 014 e 016/20, que autoriza o município a proceder a doação de imóveis de sua
propriedade e dá outras providências. Projetos de Leis nºs.  011, que dispõe sobre a prorrogação
do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei nº 1753/2015 e dá outras procidências; 012, Dispõe
sobre a prorrogação do prazo estabelecido no artigo 3º da Lei nº 1758/2015 e dá outras
providências; 015, que dispõe sobre a revogação da Lei nº 1810/2015, que autorizava a doação de
imóvel a Agrocamp Representação Comercial Ltda, e dá outras providências e 017/2020, estima a
receita e fixa a despesa do Município de Jardim-MS, para o exercício financeiro de 2021 e dá
outras providências. Continuando os trabalhos foram apresentadas as proposições dos Senhores
Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de
Pesar dirigida aos familiares do Sr. Eimar Rosa Corrêa. Indicações nºs. 051, para que Execute
serviços de recuperação do sistema de iluminação pública na Avenida Brasil e 052/20, ao
Prefeito, solicitando a recuperação da rua Bataguassú, desde o número 2004 até o bairro
Panorama. De autoria da Verª Kátia Farias de Souza: Requerimento nº 017/20,  solicitando
uma lista detalhada de todos os veículos e maquinários que são abastecidos e utilizados pela
Prefeitura, bem como cópia dos contratos de fornecimento de combustível e derivados entre a
Prefeitura e os fornecedores destes. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Moção de
Congratulações dirigida a todos os Nutricionistas de nossa cidade, pela passagem do seu dia. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Moção de Aplausos e Congratulações aos
proprietários da Sorveteria Gelatto, inaugurada em nossa cidade. De autoria do Ver. Pietro
Aquino Cânepa:  Indicação nº 013/20,  solicitando ao Prefeito o restabelecimento do sinal da TV
aberta em nossa cidade. Após a leitura, foram colocadas todas as proposições em discussão e
votação, que foram aprovadas por unanimidade. A seguir foram todos os projetos enviados as
comissões competentes para as devidas tramitações. Não havendo mais assuntos e nem matérias a
serem tratados, o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 01 de Setembro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PSDB
1º Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - PSDB
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1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – DEM
2º Secretário. 
 
Ver. Lizete Bazzo – MDB
 
Ver. Rosineide Maciel da Silva – PSDB.
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PSDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – Patriota
 
Ver. Renato Miranda Marques - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 
 
 

 

Justificativa
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